

Rational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G841] PORT MORESBY, TUESDAY, 18th DECEMBER

[2018

CORRIGENDUM

This is to advise the general public that there was a typing error in the *National Gazette* No. G688 dated 22nd October, 2015 on Page 17 Re-Notification of Zoning of Physical Planning Areas, in Column 3, No. 4 were it reads as **TRP 2/287 Subdivision of Section 367**, Lot 29, Salamanda. It should have read as **TRP 2/287 Subdivision of Section 300**, Lot 79, Salamanda and not as gazetted.

Any inconvenience caused is very much regretted.

Dated this 13th day of December, 2018.

K. LUCAS, Chairman—м orobe Provincial Fisikel Plenin Bod.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.— 841.